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第１章 調査の概要 
 

１ 調査の目的 

基山町では、10年間のまちづくりの道しるべである「第５次基山町総合計画」が令和７

年度で終了するため、新たな指針となる「第６次基山町総合計画」策定に向けて取り組ん

でいます。 

このアンケート調査は、これからのまちづくりに向けて、将来の町の担い手でもある中

高生を対象に、現在の基山町や将来の基山町などについてのお考えなどをお聞きし、計画

策定にあたっての基礎資料とするために実施しました。 

 

 

 

２ 実施概要 
 

 

対 象 調査期間 方 法 配布数 回収数 回収率 

町内中学校 ・

高校の生徒 

令和５年10月19日（木）

～11月10日（金） 

学校を通して配布、

回収はWeb 
800 640 80.0％ 

 

 

３ 調査結果の見方 

○集計結果のグラフのｎ値は、当該設問の回答者数を示しています。 

○集計結果における“無回答”とは、当該設問への回答なしの他、回答規則違反（例えば、

単数回答の設問における複数回答など）の件数（票数）を示しています。 

○設問の中には前問に答えた人のみが答える「限定質問」があり、その場合の「合計」は

全体より少なくなっています。 

○集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示

しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

○設問には１つだけ答えるものと複数回答のものがあり、複数回答の設問では、表記の比

率の合計は100％を超えます。 

○表中の数値の各セルの上段は回答者の実数、下段は比率（％）を示しています。 

○表における  表示は、その種別の第一位の項目（無回答を除く）を示しています。 

○記述回答について回答者から複数の意見がある場合、内容ごとに集計しているため、回

答者数と意見件数が異なる場合があります。 
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第２章 中高生アンケート調査の結果 
 

１ あなたのことについて 

①  性別 

 

⚫ 「男」が53.4％、「女」が44.4％で、

「男」が高くなっています。 

⚫ 中高別では、どちらも「男」が高く、

特に“高校生”はおよそ６割となっ

ています。 

⚫ 居住地別では、どちらも「男」が高

く、“町内”は「女」と大差はないが、

“町外”は「男」がおよそ６割とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

②  学年 

 

⚫ 「中学１年生」が26.6％で最も高く、

「中学３年生」が22.0％、「中学２年

生」が20.2％で、合わせて『中学生』

は68.8％となっています。『高校生』

は31.1％で、「高校１年生」が13.9％、

「高校２年生」が12.8％、「高校３年

生」が4.4％で最も低くなっています。 

⚫ 居住地別では、“町内”は『中学生』

が92.1％と高く、“町外”は『高校生』

が62.3％となっています。 

 

 

 

 

 

問１ あなたの性別について、あてはまる番号に〇印をつけてください。（あてはまるもの１つに○） 

問2 あなたの学年について、あてはまる番号に〇印をつけてください。（あてはまるもの１つに○）

印） 

合計 男 女 その他 無回答

640 342 284 14 0
100.0 53.4 44.4 2.2 0.0
440 225 210 5 0

100.0 51.1 47.7 1.1 0.0
199 117 73 9 0

100.0 58.8 36.7 4.5 0.0
366 183 180 3 0

100.0 50.0 49.2 0.8 0.0
273 158 104 11 0

100.0 57.9 38.1 4.0 0.0

居
住

地
別

町内

町外

性別

全体

中
高
別

中学生

高校生

53.4

44.4

2.2

0.0

0 20 40 60

男

女

その他

無回答

(%)

n=640

26.6

20.2

22.0

13.9

12.8

4.4

0.2

0 10 20 30

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

無回答

(%)

n=640

合計 中学生 高校生 無回答

640 440 199 1
100.0 68.8 31.1 0.2
366 337 28 1

100.0 92.1 7.7 0.3
273 103 170 0

100.0 37.7 62.3 0.0

学年（統合）

全体

居
住

地
別

町内

町外
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③  住まいの場所 

 

 

 

⚫ 「基山町内」が57.2％で最も高く、「佐賀県以外」が32.7％、「基山町以外の佐賀県内」

が10.0％で、『町外』が合わせて42.7％となっています。 

⚫ 「基山町以外の佐賀県内」は「鳥栖市」（38件）が最も多く、「佐賀県以外」は「福岡県

久留米市」（32件）や「福岡県筑紫野市」（30件）、「福岡県福岡市」（28件）が多くなって

います。 

⚫ 中高別では、“中学生”は「基山町内」が76.6％、“高校生”は「佐賀県以外」が64.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいの場所について、あてはまる番号に〇をつけてください。（あてはまるもの

１つに○） 

42.7 

 

57.2

10.0

32.7

0.2

0 20 40 60

基山町内

基山町以外の佐賀県内

佐賀県以外

無回答

(%)

n=640

合計 基山町内 基山町以
外の佐賀
県内

佐賀県以
外

無回答

640 366 64 209 1
100.0 57.2 10.0 32.7 0.2
440 337 23 80 0

100.0 76.6 5.2 18.2 0.0
199 28 41 129 1

100.0 14.1 20.6 64.8 0.5

中
高
別

中学生

高校生

住まい

全体

基山町以外の佐賀県内 佐賀県以外
市町名 件数 県・市町名 件数 県・市町名 件数

鳥栖市 38 福岡県久留米市 32 福岡県うきは市 1
佐賀市 9 　　　筑紫野市 30 　　　みやま市 1
神埼市 3 　　　福岡市 28 　　　篠栗町 1
伊万里市 1 　　　朝倉市 15 　　　新宮町 1
小城市 1 　　　小郡市 13 　　　大刀洗町 1
武雄市 1 　　　大野城市 10 　　　大木町 1

吉野ヶ里町 1 　　　柳川市 6
みやき町 1 　　　筑前町 6

上峰町 1 　　　春日市 4 福岡県計 178

有田町 1 　　　筑後市 3 長崎県長崎市 1
その他 1 　　　糸島市 3 　　　平戸市 1

無回答 6 　　　那珂川市 3 長崎県計 2

合計 64 　　　大牟田市 2 無回答 29

　　　太宰府市 2 合計 209
　　　田川市 1
　　　大川市 1

福岡県
（市町村の記載なし）

13
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２ 現在の基山町について 

① 基山町が住みやすいかどうか 

 

⚫ 「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせた『住みやすい』が60.8％、

「どちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」を合わせた『住みにくい』が11.1％

となっています。 

⚫ 中高別では、『住みやすい』は“中学生”が70.2％、“高校生”が39.7％で、“高校生”は

「普通」が42.2％で最も高くなっています。 

⚫ 居住地別では、『住みやすい』は“町内”が80.6％、“町外”が34.4％で、“町外”は「普

通」が42.5％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問４ あなたは、基山町を住みやすいまちだと思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

37.8

23.0

27.8

5.9

5.2

0.3

0 10 20 30 40 50

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

普通

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

(%)

n=640

60.8 

11.1 

合計 住みやす
い

どちらか
といえば
住みやす
い

普通 どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

無回答 住みやす
い

住みにく
い

640 242 147 178 38 33 2 389 71
100.0 37.8 23.0 27.8 5.9 5.2 0.3 60.8 11.1
440 207 102 94 17 20 0 309 37

100.0 47.0 23.2 21.4 3.9 4.5 0.0 70.2 8.4
199 35 44 84 21 13 2 79 34

100.0 17.6 22.1 42.2 10.6 6.5 1.0 39.7 17.1
366 205 90 62 5 4 0 295 9

100.0 56.0 24.6 16.9 1.4 1.1 0.0 80.6 2.5
273 37 57 116 33 29 1 94 62

100.0 13.6 20.9 42.5 12.1 10.6 0.4 34.4 22.7

統合基山町を住みやすいまちだと思うか

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外
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② 基山町が好きかどうか 

 

 

⚫ 「大好き」と「どちらかといえば好き」を合わせた『好き』が59.4％、「どちらかといえ

ば嫌い」と「大嫌い」を合わせた『嫌い』が4.1％となっています。 

⚫ 中高別では、『好き』は“中学生”が65.7％、“高校生”が45.2％となっています。 

⚫ 居住地別では、『好き』は“町内”が70.8％、“町外”が44.3％で、“町外”は「好きでも

嫌いでもない」が48.0％で、『好き』を若干上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ あなたは、基山町か好きですか。（あてはまるもの１つに○） 

26.3

33.1

36.4

1.4

2.7

0.2

0 10 20 30 40 50

大好き

どちらかといえば好き

好きでも嫌いでもない

どちらかといえば嫌い

大嫌い

無回答

(%)

n=640

59.4 

4.1 

合計 大好き どちらか
といえば
好き

好きでも
嫌いでも
ない

どちらか
といえば
嫌い

大嫌い 無回答 好き 嫌い

640 168 212 233 9 17 1 380 26
100.0 26.3 33.1 36.4 1.4 2.7 0.2 59.4 4.1
440 135 154 138 4 9 0 289 13

100.0 30.7 35.0 31.4 0.9 2.0 0.0 65.7 3.0
199 32 58 95 5 8 1 90 13

100.0 16.1 29.1 47.7 2.5 4.0 0.5 45.2 6.5
366 122 137 102 1 4 0 259 5

100.0 33.3 37.4 27.9 0.3 1.1 0.0 70.8 1.4
273 46 75 131 8 13 0 121 21

100.0 16.8 27.5 48.0 2.9 4.8 0.0 44.3 7.7

統合基山町が好きか

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外
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３ あなたの将来のことについて 

①  将来、基山町に住みたいかどうか 

 

⚫ 「わからない」が46.1％で最も高くなっています。また、「ずっと基山町に住み続けた

い」と「進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うが、いつかは戻って住みたい」

を合わせた『住みたい』が32.0％、「進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うし、

そのまま戻りたくない」と「これからも基山町に住み続けることになると思うが、でき

るなら町から出たい」を合わせた『住みたくない』が21.6％となっています。 

⚫ 中高別では、どちらも「わからない」が最も高く、『住みたい』は“中学生”が40.5％、

“高校生”が13.1％となっています。 

⚫ 居住地別では、“町内”は『住みたい』が48.9％、“町外”が9.5％で、“町外”は「わか

らない」が64.1％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問6 あなたは、将来的に基山町に住みたいと思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

4.4

27.7

18.3

3.3

46.1

0.3

0 20 40 60

ずっと基山町に住み続けたい

進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うが、

いつかは戻って住みたい

進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うし、

そのまま戻りたくない

これからも基山町に住み続けることになると思うが、

できるなら町から出たい

わからない

無回答

(%)

n=640

32.0 

21.6 

合計 ずっと基
山町に住
み続けた
い

進学・就
職や結婚
などで基
山町を離
れると思
うが、い
つかは
戻って住
みたい

進学・就
職や結婚
などで基
山町を離
れると思
うし、そ
のまま戻
りたくな
い

これから
も基山町
に住み続
けること
になると
思うが、
できるな
ら町から
出たい

わからな
い

無回答 住みたい 住みたく
ない

640 28 177 117 21 295 2 205 138
100.0 4.4 27.7 18.3 3.3 46.1 0.3 32.0 21.6
440 21 157 65 14 182 1 178 79

100.0 4.8 35.7 14.8 3.2 41.4 0.2 40.5 18.0
199 7 19 52 7 113 1 26 59

100.0 3.5 9.5 26.1 3.5 56.8 0.5 13.1 29.6
366 20 159 55 12 120 0 179 67

100.0 5.5 43.4 15.0 3.3 32.8 0.0 48.9 18.3
273 8 18 62 9 175 1 26 71

100.0 2.9 6.6 22.7 3.3 64.1 0.4 9.5 26.0

居
住

地
別

町内

町外

全体

中
高
別

中学生

高校生

将来の基山町への居住意向 統合
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②  住みたい理由 

 

 

 

⚫ 「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」が39.0％で最も高く、次いで「自然や

生活環境・まち並みなどが好きだから」（36.6％）、「家族や友人などから離れたくないか

ら」（33.2％）と続きます。 

⚫ 中高別では、“中学生”は「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」（42.1％）が、

“高校生”は「自然や生活環境・まち並みなどが好きだから」（42.3％）が、それぞれ最

も高くなっています。 

⚫ 居住地別では、“町内”は「生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから」（42.5％）が、

“町外”は「自然や生活環境・まち並みなどが好きだから」（46.2％）が、それぞれ最も

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問6で「1．ずっと基山町に住み続けたい」または「2．進学・就職や結婚などで基山町を離れると

思うが、いつかは戻って住みたい」を選択した方にうかがいます。】 

問6-1 基山町に住みたい主な理由は何ですか。（あてはまるもの２つまでに○） 

4.4

6.8

33.2

39.0

36.6

6.3

19.0

4.9

3.9

3.4

0 10 20 30 40 50

家業を継ぐ必要があるから

親や家族の世話をする必要があるから

家族や友人などから離れたくないから

生まれ育ったまちで親しみや愛着があるから

自然や生活環境・まち並みなどが好きだから

歴史や文化が豊かで、ほこれるまちだから

人情が厚く、思いやりを持った人が多いから

基山町をより良くするために役立ちたいから

その他

無回答

（２つまでに〇） (%)

n=205

合計 家業を継
ぐ必要が
あるから

親や家族
の世話を
する必要
があるか
ら

家族や友
人などか
ら離れた
くないか
ら

生まれ
育ったま
ちで親し
みや愛着
があるか
ら

自然や生
活環境・
まち並み
などが好
きだから

歴史や文
化が豊か
で、ほこ
れるまち
だから

人情が厚
く、思い
やりを
持った人
が多いか
ら

基山町を
より良く
するため
に役立ち
たいから

その他 無回答

205 9 14 68 80 75 13 39 10 8 7
100.0 4.4 6.8 33.2 39.0 36.6 6.3 19.0 4.9 3.9 3.4
178 2 13 67 75 64 13 35 5 6 6

100.0 1.1 7.3 37.6 42.1 36.0 7.3 19.7 2.8 3.4 3.4
26 7 1 0 4 11 0 4 5 2 1

100.0 26.9 3.8 0.0 15.4 42.3 0.0 15.4 19.2 7.7 3.8
179 5 14 68 76 63 11 34 7 4 6

100.0 2.8 7.8 38.0 42.5 35.2 6.1 19.0 3.9 2.2 3.4
26 4 0 0 4 12 2 5 3 4 1

100.0 15.4 0.0 0.0 15.4 46.2 7.7 19.2 11.5 15.4 3.8

住みたい理由

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外
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③  住みたくない理由 

 

 

 

 

⚫ 「交通や買い物など、いろいろな面でもっと便利なところに住みたいから」が43.5％で

最も高く、次いで「基山町にはない、いろいろな職業の中から自分が進む道を選びたい

から」（30.4％）と続きます。 

⚫ 中高別でも居住地別でも、「交通や買い物など、いろいろな面でもっと便利なところに

住みたいから」が最も高く、居住地別の“町内”は「基山町にはない、いろいろな職業

の中から自分が進む道を選びたいから」も同率で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問6で「3．進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うし、そのまま戻りたくない」または「4．

これからも基山町に住み続けることになると思うが、できるなら町から出たい」を選択した方にう

かがいます。】 

問6-2 基山町に住みたくない主な理由は何ですか。（あてはまるもの2つまで○） 

合計 何となく
都会の雰
囲気やイ
メージに
あこがれ
ているか
ら

人口の多
い都会・
都市の方
が、いろ
いろな人
と接する
機会が多
いから

基山町に
はない、
いろいろ
な職業の
中から自
分が進む
道を選び
たいから

交通や買
い物な
ど、いろ
いろな面
でもっと
便利なと
ころに住
みたいか
ら

より多く
の情報に
ふれ、刺
激の多い
生活を送
りたいか
ら

基山町で
は古いし
きたりや
近所づき
あいが多
く、わず
らわしい
から

広い世界
に出て活
躍したい
から

だれも知
らないと
ころで、
自由に生
きたいか
ら

その他 無回答

138 30 31 42 60 10 7 21 8 12 6
100.0 21.7 22.5 30.4 43.5 7.2 5.1 15.2 5.8 8.7 4.3

79 17 12 32 39 2 5 12 3 8 4
100.0 21.5 15.2 40.5 49.4 2.5 6.3 15.2 3.8 10.1 5.1

59 13 19 10 21 8 2 9 5 4 2
100.0 22.0 32.2 16.9 35.6 13.6 3.4 15.3 8.5 6.8 3.4

67 15 11 28 28 3 4 7 3 7 5
100.0 22.4 16.4 41.8 41.8 4.5 6.0 10.4 4.5 10.4 7.5

71 15 20 14 32 7 3 14 5 5 1
100.0 21.1 28.2 19.7 45.1 9.9 4.2 19.7 7.0 7.0 1.4

住みたくない理由

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外

21.7

22.5

30.4

43.5

7.2

5.1

15.2

5.8

8.7

4.3

0 10 20 30 40 50

何となく都会の雰囲気やイメージに

あこがれているから

人口の多い都会・都市の方が、いろいろな

人と接する機会が多いから

基山町にはない、いろいろな職業の中から

自分が進む道を選びたいから

交通や買い物など、いろいろな面で

もっと便利なところに住みたいから

より多くの情報にふれ、刺激の多い

生活を送りたいから

基山町では古いしきたりや近所づきあいが多く、

わずらわしいから

広い世界に出て活躍したいから

だれも知らないところで、自由に生きたいから

その他

無回答

（２つまでに〇） (%)

n=138
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④  将来的に住みたい場所 

 

 

 

 

 

⚫ 「福岡市」が41.3％で最も高く、「その他の福岡県内」を合わせると『福岡県内』が47.1％

となります。次いで「その他の都道府県」が29.7％、「その他」が9.4％と続き、『佐賀県

内』は合わせて5.1％となっています。「その他の都道府県」では「東京都」が最も多く

なっています。 

⚫ 中高別でも居住地別でも「福岡市」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問6で「3．進学・就職や結婚などで基山町を離れると思うし、そのまま戻りたくない」または「4．

これからも基山町に住み続けることになると思うが、できるなら町から出たい」を選択した方にう

かがいます。】 

問6-3 あなたは（将来的に）どこに住みたいですか。（あてはまるもの１つに○） 

5.1 

47.1 

2.2

0.7

2.2

41.3

5.8

29.7

9.4

8.7

0 10 20 30 40

鳥栖市

佐賀市

その他の佐賀県内

福岡市

その他の福岡県内

その他の都道府県

その他

無回答

(%)

n=138

その他の佐賀県内 その他の都道府県 その他
市町名 件数 都道府県名 件数 その他 件数

上峰町 1 東京都 15 海外 4
無回答 2 大阪府 8 関東周辺 1

合計 3 広島県 3 未定 4
長崎県 2 無回答 4

その他の福岡県内 神奈川県 2 合計 13
市町名 件数 千葉県 1

久留米市 4 佐賀・福岡以外 1
田川市 1 佐賀以外 1

特定の場所なし 1
無回答 7

無回答 2 合計 41

合計 8

1
福岡県
（市町村の記載なし）

合計 鳥栖市 佐賀市 その他の
佐賀県内

福岡市 その他の
福岡県内

その他の
都道府県

その他 無回答 佐賀県内 福岡県内

138 3 1 3 57 8 41 13 12 7 65
100.0 2.2 0.7 2.2 41.3 5.8 29.7 9.4 8.7 5.1 47.1

67 3 1 2 29 2 18 3 9 6 31
100.0 4.5 1.5 3.0 43.3 3.0 26.9 4.5 13.4 9.0 46.3

71 0 0 1 28 6 23 10 3 1 34
100.0 0.0 0.0 1.4 39.4 8.5 32.4 14.1 4.2 1.4 47.9

79 3 1 2 35 4 20 6 8 6 39
100.0 3.8 1.3 2.5 44.3 5.1 25.3 7.6 10.1 7.6 49.4

59 0 0 1 22 4 21 7 4 1 26
100.0 0.0 0.0 1.7 37.3 6.8 35.6 11.9 6.8 1.7 44.1

統合

高校生

将来的に住みたい場所

全体

中
高
別

中学生

居
住

地
別

町内

町外
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⑤  将来つきたい職業 

 

 

⚫ 「その他」が19.7％で最も高く、「医者、歯科医、薬剤師」（14.4％）、「会社員」（12.0％）、

「スポーツ選手（eスポーツ選手含む）」（11.6％）」が10％以上となっています。 

⚫ その他は、126人で131件の回答がありました。無回答の30件、「わからない、まだ未定等」

の20件以外では、「生き物関係（獣医師、飼育員等）」が15件で最も多く、次いで「医療

関係（助産師、理学療法士等）」が10件、「航空関係（ＣＡ、パイロット等）」が８件と続

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問7 あなたは、将来どのような職業につきたいと考えていますか。（あてはまるもの2つまでに○） 

3.0

14.4

6.1

3.1

5.5

4.5

1.9

6.9

5.8

2.7

3.9

4.2

12.0

7.7

2.0

4.2

1.6

3.3

11.6

4.4

5.0

2.7

0.9

1.1

5.9

19.7

1.7

0 10 20 30

政治家、弁護士、裁判官

医者、歯科医、薬剤師

看護師、介護福祉士

警察官、消防士

幼稚園・保育所の先生

学校の先生

大学教授、科学者

コンピュータ関係（ソフト開発）

建築士・設計士

調理師・栄養士

理容師・美容師

会社の社長

会社員

公務員

自営業者（家業）

パン屋、ケーキ屋、花屋

自動車整備士・運転士

店員・販売員

スポーツ選手（eスポーツ選手含む）

歌手・モデル・タレント

画家・デザイナー・写真家

作家・マンガ家・映画監督

作詞家・作曲家

新聞記者・アナウンサー

YouTuberなどの動画作成者

その他

無回答

（２つまでに〇） (%)

n=640
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⚫ 中高別では、“中学生”は「スポーツ選手（eスポーツ選手含む）」（14.5％）」が、“高校

生”は「医者、歯科医、薬剤師」（16.6％）が、それぞれ最も高くなっています（「その

他」を除く）。また、“町内”は「会社員」（15.8％）が、“町外”は「医者、歯科医、薬

剤師」（19.8％）が、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

  

合計 政治家、
弁護士、
裁判官

医者、歯
科医、薬
剤師

看護師、
介護福祉
士

警察官、
消防士

幼稚園・
保育所の
先生

学校の先
生

大学教
授、科学
者

コン
ピュータ
関係（ソ
フト開
発）

建築士・
設計士

調理師・
栄養士

理容師・
美容師

640 19 92 39 20 35 29 12 44 37 17 25
100.0 3.0 14.4 6.1 3.1 5.5 4.5 1.9 6.9 5.8 2.7 3.9
440 8 58 28 16 33 21 5 23 25 14 23

100.0 1.8 13.2 6.4 3.6 7.5 4.8 1.1 5.2 5.7 3.2 5.2
199 11 33 11 4 2 8 7 21 12 3 2

100.0 5.5 16.6 5.5 2.0 1.0 4.0 3.5 10.6 6.0 1.5 1.0
366 6 38 23 15 32 19 4 20 22 15 22

100.0 1.6 10.4 6.3 4.1 8.7 5.2 1.1 5.5 6.0 4.1 6.0
273 13 54 16 5 3 10 8 24 15 2 3

100.0 4.8 19.8 5.9 1.8 1.1 3.7 2.9 8.8 5.5 0.7 1.1

合計 会社の社
長

会社員 公務員 自営業者
（家業）

パン屋、
ケーキ
屋、花屋

自動車整
備士・運
転士

店員・販
売員

スポーツ
選手（e
スポーツ
選手含
む）

歌手・モ
デル・タ
レント

画家・デ
ザイ
ナー・写
真家

作家・マ
ンガ家・
映画監督

640 27 77 49 13 27 10 21 74 28 32 17
100.0 4.2 12.0 7.7 2.0 4.2 1.6 3.3 11.6 4.4 5.0 2.7
440 15 59 37 5 24 9 19 64 17 25 12

100.0 3.4 13.4 8.4 1.1 5.5 2.0 4.3 14.5 3.9 5.7 2.7
199 12 18 12 8 3 1 2 10 11 7 5

100.0 6.0 9.0 6.0 4.0 1.5 0.5 1.0 5.0 5.5 3.5 2.5
366 12 58 36 5 17 7 17 51 13 19 6

100.0 3.3 15.8 9.8 1.4 4.6 1.9 4.6 13.9 3.6 5.2 1.6
273 15 19 13 8 10 3 4 23 15 13 11

100.0 5.5 7.0 4.8 2.9 3.7 1.1 1.5 8.4 5.5 4.8 4.0

合計 作詞家・
作曲家

新聞記
者・アナ
ウンサー

YouTuber
などの動
画作成者

その他 無回答

640 6 7 38 126 11
100.0 0.9 1.1 5.9 19.7 1.7
440 2 4 29 83 5

100.0 0.5 0.9 6.6 18.9 1.1
199 4 3 9 43 6

100.0 2.0 1.5 4.5 21.6 3.0
366 2 2 22 68 5

100.0 0.5 0.5 6.0 18.6 1.4
273 4 5 16 58 5

100.0 1.5 1.8 5.9 21.2 1.8

将来つきたい職業

将来つきたい職業

将来つきたい職業

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外

居
住

地
別

町内

町外

居
住

地
別

町内

町外

全体

中
高
別

中学生

高校生

全体

中
高
別

中学生

高校生
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４ 基山町の将来のことについて 

①  基山町が将来どのようなまちになってほしいか  

 

 

⚫ 「自然に囲まれ、景観の美しいまち」が57.5％で最も高く、次いで「災害や犯罪のない

安全・安心なまち」（46.4％）、「子どもも高齢者も、だれもがいつまでも安心して暮らせ

るやすらぎと健康のまち」（41.7％）、「働く場所も多く、さまざまな商店がそろったにぎ

わいのあるまち」（40.0％）と続きます。 

⚫ 中高別でも居住地別でも、「自然に囲まれ、景観の美しいまち」が最も高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問8 あなたは、基山町が将来どのようなまちになってほしいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

合計 自然に囲
まれ、景
観の美し
いまち

働く場所
も多く、
さまざま
な商店が
そろった
にぎわい
のあるま
ち

基山町が
もっと有
名になっ
て、全国
から多く
の人が訪
れる交流
と観光の
まち

子どもも
高齢者
も、だれ
もがいつ
までも安
心して暮
らせるや
すらぎと
健康のま
ち

いろいろ
な学びや
文化的な
環境が
整った歴
史と文化
のまち

災害や犯
罪のない
安全・安
心なまち

道路や公
園など、
社会基
盤・公共
施設の
整ったま
ち

その他 無回答

640 368 256 177 267 129 297 238 24 4
100.0 57.5 40.0 27.7 41.7 20.2 46.4 37.2 3.8 0.6

440 254 191 142 209 105 231 185 17 0
100.0 57.7 43.4 32.3 47.5 23.9 52.5 42.0 3.9 0.0

199 114 64 35 57 24 65 53 7 4
100.0 57.3 32.2 17.6 28.6 12.1 32.7 26.6 3.5 2.0

366 206 176 125 184 85 201 162 10 0
100.0 56.3 48.1 34.2 50.3 23.2 54.9 44.3 2.7 0.0

273 162 80 52 83 44 96 76 14 3
100.0 59.3 29.3 19.0 30.4 16.1 35.2 27.8 5.1 1.1

高校生

基山町が将来どのようなまちになってほしいか

全体

中
高
別

中学生

町外
居
住

地
別

町内

57.5

40.0

27.7

41.7

20.2

46.4

37.2

3.8

0.6

0 20 40 60

自然に囲まれ、景観の美しいまち

働く場所も多く、さまざまな商店がそろった

にぎわいのあるまち

基山町がもっと有名になって、

全国から多くの人が訪れる交流と観光のまち

子どもも高齢者も、だれもがいつまでも

安心して暮らせるやすらぎと健康のまち

いろいろな学びや文化的な環境が整った

歴史と文化のまち

災害や犯罪のない安全・安心なまち

道路や公園など、社会基盤・公共施設の整ったまち

その他

無回答

（すべてに〇） (%)

n=640
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②  「なってほしいまちのイメージ」が実現されたら、基山町で暮らしたいかどうか 

 

 

 

⚫ 「暮らしたいと思う」が62.8％、「暮らしたいとは思わない」が34.7％となっています。 

⚫ 中高別では、“中学生”は「暮らしたいと思う」（72.5％）が、“高校生”は「暮らしたい

とは思わない」（56.8％）が、それぞれ最も高くなっています。 

⚫ 居住地別では、“町内”は「暮らしたいと思う」（81.4％）が、“町外”は「暮らしたいと

は思わない」（59.7％）が、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問9 あなたが問８で回答されたこと（まちの将来）について実現されたら、あなたは基山町で暮ら

したいと思いますか。（あてはまるもの1つに○） 

62.8

34.7

2.5

0 20 40 60

暮らしたいと思う

暮らしたいとは思わない

無回答

(%)

n=640

合計 暮らした
いと思う

暮らした
いとは思
わない

無回答

640 402 222 16
100.0 62.8 34.7 2.5
440 319 109 12

100.0 72.5 24.8 2.7
199 82 113 4

100.0 41.2 56.8 2.0
366 298 59 9

100.0 81.4 16.1 2.5
273 104 163 6

100.0 38.1 59.7 2.2

回答されたことについて実
現されたら、基山町で暮ら
したいと思うか

全体

中
高
別

中学生

高校生

居
住

地
別

町内

町外
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⚫ 将来の基山町への居住意向との関係では、“ずっと基山町に住み続けたい”や“進学・就

業や結婚などで基山町を離れると思うが、いつかは戻って住みたい”は「暮らしたいと

思う」がそれぞれ85％を超えています。 

⚫ 基山町が将来どのようなまちになってほしいかとの関係では、その他以外は「暮らした

いと思う」が高くなっていますが、“いろいろな学びや文化的な環境が整った歴史と文

化のまち”が78.3％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 暮らした
いと思う

暮らした
いとは思
わない

無回答

640 402 222 16
100.0 62.8 34.7 2.5

28 24 1 3
100.0 85.7 3.6 10.7

177 154 18 5
100.0 87.0 10.2 2.8

117 50 67 0
100.0 42.7 57.3 0.0

21 10 10 1
100.0 47.6 47.6 4.8

295 163 126 6
100.0 55.3 42.7 2.0

回答されたことについて実現
されたら、基山町で暮らした
いと思うか

全体

将来の基
山町への
居住意向

ずっと基山町に住み続けたい

進学・就職や結婚などで基山町を離れる
と思うが、いつかは戻って住みたい
進学・就職や結婚などで基山町を離れる
と思うし、そのまま戻りたくない
これからも基山町に住み続けることにな
ると思うが、できるなら町から出たい
わからない

合計 暮らした
いと思う

暮らした
いとは思
わない

無回答

640 402 222 16
100.0 62.8 34.7 2.5

368 237 122 9
100.0 64.4 33.2 2.4

256 192 59 5
100.0 75.0 23.0 2.0

177 134 42 1
100.0 75.7 23.7 0.6

267 198 65 4
100.0 74.2 24.3 1.5

129 101 27 1
100.0 78.3 20.9 0.8

297 210 83 4
100.0 70.7 27.9 1.3

238 171 63 4
100.0 71.8 26.5 1.7

24 11 13 0
100.0 45.8 54.2 0.0

その他

回答されたことについて実現
されたら、基山町で暮らした
いと思うか

全体

基山町が
将来どの
ようなま
ちになっ
てほしい
か

自然に囲まれ、景観の美しいまち

働く場所も多く、さまざまな商店がそ
ろったにぎわいのあるまち
基山町がもっと有名になって、全国から
多くの人が訪れる交流と観光のまち
子どもも高齢者も、だれもがいつまでも
安心して暮らせるやすらぎと健康のまち
いろいろな学びや文化的な環境が整った
歴史と文化のまち
災害や犯罪のない安全・安心なまち

道路や公園など、社会基盤・公共施設の
整ったまち


